



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "02" жовтня 2017 року

№ 217-р

смт Вільшанка

Про діяльність Березовобалківської, Йосипівської, Коритно-Забузької, Маловільшанської та Плоско-Забузької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади

Відповідно до статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», керуючись розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконками місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної адміністрації перевірено діяльність Березовобалківської, Йосипівської, Коритно-Забузької, Маловільшанської та Плоско-Забузької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади у галузі оборонної роботи та у сферах житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку, освіти, соціального захисту населення. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У Березовобалківській сільській раді здійснено перевірку з виконання делегованих повноважень органів державної виконавчої влади у сфері освіти. На території сільської ради забезпечується доступність і безоплатність освіти для дітей дошкільного та шкільного віку. Сільською радою ведеться облік дітей. Станом на 1 січня 2017 року у с. Березова Балка проживає 31 дитина віком від 0 до 6 років, 21 із них відвідують дошкільний навчальний заклад «Берізка».

У Березовобалківській загальноосвітній школі I–III ступенів навчається 62 дитини. Навчально-виховний процес здійснюється державною мовою. Заклади освіти педагогічними кадрами забезпечені.

У Йосипівській сільській раді проводилась перевірка у галузі житлово-комунального господарства. Перевіркою встановлено, що населення користується водою з криниць громадського та індивідуального користування.

Вуличне освітлення відсутнє. Розпочато роботу щодо його відновлення.

Територією сільської ради проходить 27,8 км доріг, із них 2,5 км з твердим покриттям. Проїжджа частина вулиць населених пунктів потребує ремонту. На 2017 рік сільською радою з місцевого бюджету передбачено кошти на утримання вулиць і доріг місцевого значення в сумі 220,00 тис.грн. Станом на 01 серпня 2017 року використано кошти в сумі 155,0 тис.грн.

Здійснюється облік нежитлових приміщень незалежно від форм власності та надаються пропозиції щодо використання приміщень для задоволення потреб населення.

Генеральний план на забудову села Йосипівка, розроблений у 1970 році, актуалізовано рішенням сесії сільської ради у 2013 році та на даний час потребує оновлення. У серпні сільською радою укладено угоду з проектною організацією щодо виконання проектних робіт, а саме виготовлення геодезичної основи в системі координат УСК-2000. Житлові будинки збудовані у 1969-1985 роках. Багатоквартирні житлові будинки та гуртожитки на території сільської ради відсутні.

Об'єкти виробничого та житлово-цивільного призначення у порядку, встановленому чинним законодавством, в експлуатацію не приймалися.

На території сільської ради містобудівні умови та обмеження забудови земельних ділянок на проектування об'єктів протягом поточного року не надавались. Виконавчим комітетом звернення до архітектурно-будівельної інспекції щодо перевірки будівництва об'єктів на відповідність вимогам чинного законодавства не надсилались.

У Коритно-Забузькій сільській раді здійснено перевірку виконання делегованих повноважень органів державної виконавчої влади у сфері соціального захисту населення. За період з 01 січня по 28 серпня 2017 року сільською радою проведено 8 засідань виконавчого комітету, на яких розглядалися питання, що стосуються соціального захисту населення. Але питання з проведення атестації робочих місць зі шкідливими умовами праці в дошкільному навчальному закладі не розглядалися. Виконком здійснює контроль за охороною праці на території сільської ради.

Діяльність у галузі оборонної роботи перевірено у Коритно-Забузькій та Плоско-Забузькій сільських радах. Встановлено, що на території цих сільських рад проводиться робота щодо сприяння організації призову громадян на строкову військову, альтернативну, контрактну служби, підготовки молоді для служби в Збройних Силах України, забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності і населенню наказу військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних територіях. Під час перевірки порушень не виявлено.

У Маловільшанській сільській раді проводилась перевірка у галузі побутового, торгівельного обслуговування. На території населеного пункту діє 2 торгівельні точки. Контролюється дотримання цін і тарифів та проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари. Звернення від населення до сільської ради з питань захисту прав споживачів не надходили.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Рекомендувати:

1) Березовобалківському сільському голові дотримуватись вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646;

2) Йосипівському сільському голові:

завершити роботи з паспортизації місця видалення відходів - місцевого звалища твердих побутових відходів;

продовжити роботу з відновлення вуличного освітлення сіл, розташованих на території сільської ради;

завершити коригування Генерального плану с.Йосипівка і ст.Залізничне та виготовлення плану зонування, детальних планів територій сільської ради;

3) Коритно-Забузькому сільському голові:

заслухати на засіданні виконкому питання про проведення атестації робочих місць зі шкідливими умовами праці в дошкільному навчальному закладі;

своєчасно вносити зміни в картотеку обліку військовозобов'язаних та щомісяця надавати інформацію до Вільшанського районного військового комісаріату;

4) Маловільшанському сільському голові здійснювати контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності правил торгівельного обслуговування населення, проводити заходи по виявленню продукції неналежної якості, фальсифікованої, небезпечної для життя, здоров'я, майна споживачів і навколишнього природного середовища та виявленню фактів реалізації продукції, яка не супроводжується необхідною, доступною, достовірною, своєчасною інформацією;

5) Плоско-Забузькому сільському голові своєчасно вносити зміни в картотеку обліку військовозобов'язаних та щомісяця надавати інформацію до Вільшанського районного військового комісаріату.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**